

济南向海内外揽才又有“大手笔”

来济人才可享百万安家费

本报6月19日讯(记者 陈玮) 19日,记者从济南市委组织部人才处获悉,济南市启动2013年海内外高层次人才创新创业人才申报工作,向海内外招揽紧缺高端人才,此次申报在“中国济南人才网”(www.cn-jnrc.com)“5150在线申报系统”进行,网上申报截止时间为8月31日。

济南市引进人才申报分创业人才、创新人才和创新创业团队三类。继续重点引进符合新一代信息技术、新能源新材料、生物医药、高端装备制造等战略性新兴产业方向的创新型科技型和产业领军型人才,以及能够支撑现代服务业、现代农业等产业发展的急需紧缺高端人才。申报人应在2010年1月1日以后来济从事创新创业活动,其中创新人才在2013年8月31日前应在岗工作满1年。此次申报在“中国济南人才网”(www.cn-jnrc.com)“5150在线申报系统”进行,网上申报截止时间为8月31日。经网上申报,初审、技术审查、评审答辩、综合评审和评价认定委员会认定、引才小组审定等程序,公布名单并签订引才协议。

今年的人才引进,将更加注重新质量和效益。对于创业人才,不仅看重个人水平和经历,对创业项目和市场前景评估将更加深入;对于创新人才,不但看重个人的创新能力和水平,更看重人才的实际贡献和业绩,同时对引进人才的单位和企业也明确了门槛。协议引进的创业人才可享受50万元-300万元创业启动扶持资金;创新人才可享受最高50万元的科研经费和每月1万元的工作津贴;符合条件的高端创新创业人才可享受最高100万元的安家补助;对于一次集中引进的创

新创业团队,可获得最高500万元经费支持。此外,还享有海关、工商、税务、落户、出入境、医疗保健相关政策待遇。

据了解,为引起人才,市委、市政府先后制定了一系列政策措施,2009年起,设立每年规模为1亿元的人才引进专项资金,并开通引才服务绿色通道,至2012年底,已吸引3000多名海内外高层次人才来济创新创业。引进人才中,带资金、带团队、带项目来济创业的超过90%,超过70%的创业人才先后完成公司注册,注册资金近5亿元。

超八成企业 网上工商登记

本报6月19日讯(记者 陈玮 通讯员 王冰 杜陶羽) 19日,从市工商局获悉,经过半年的推广指导,目前已有超过八成企业通过网上窗口办理各类工商登记业务,济南工商“网上服务平台”已成为登记注册的主要通道。

目前,济南工商的“网上服务平台”已实现了名称核准查重、设立登记、经营地址变更、增资变更等工商登记业务的网上申请。为便于申请人网上操作,济南市工商局在网上登记系统全面上线后不断调试完善,将企业的填表手续简便为在固定选项间的点击选择,同时新增了公司章程、股东会决议和经营场所租赁合同等电子示范文本,方便企业按照自身情况下载、修订。对于企业报送的登记数据,工商登记注册人员在通过审核后只需到相应登记窗口领取营业执照即可。

济南市工商局企业注册局副局长陈西利介绍,企业注册网上登记与传统的窗口登记“双线并行”,工商部门保留了现场服务窗口,申请人可以自主选择熟悉电脑操作的情况,每个工商分局登记窗口设置了网上登记服务自助平台,配备服务人员指导申请人现场操作。今年一至五月份,全市工商系统共办理各类网上登记业务1.5万余件,其中通过网上登记平台注册企业5524户,占新登记企业总数的85.4%;办理变更登记业务8567件,占受理总量的80.6%,网上登记已成为首要的登记通道。

高中校园开放日 7月6日举行

本报6月19日讯(记者 徐洁) 今年,中考志愿填报移至成绩公布后的7月份进行,高中校园开放日时间也相应推迟。6月19日,记者了解到,今年高中学校校园开放日将于7月6日(星期六)举行。

目前,初三学业水平考试(中考)已经结束,阅卷工作已从6月16日开始,成绩预计在6月底公布。今年首次实行先考试后报志愿的方式,网上填报志愿,高中阶段录取工作将于7月8日开始,7月31日结束。在此期间,每位考生最多有4次填报志愿机会。

6月19日,记者了解到,济南市教育部门已确定校园开放日将于7月6日举行。届时,普通高中、中职学校大门将向考生家长打开,接受关于招生报考、教育教学等咨询。目前,各高中阶段学校招生计划尚未公布,志愿填报细则也没有出台。不少家长建议,今年是济南市第一次改革高中阶段学校招生方式,建议早日出台指导性文件,早熟悉政策,以便科学报考。



交通协勤 有了喊话器

19日,天桥交警在汽车站路口处为协警人员装备喊话器。协警周爱玲告诉记者,喊话器可以自动播放遵守交通规则提醒录音,给他们省了不少事。据介绍,天桥交警共为辖区协警配备喊话器四五十台,主要用在人流量、车流量都很大的天桥南路口和汽车站路口。

本报记者 董钊 摄影报道



思乐特慈善健康跑圆满落幕

近日,济南思乐特国际英语学校第二届“慈善健康跑”在泉城广场完美落幕。作为一项在白领群体和上班族家庭中开展的健身活动,一年一度的“思乐特慈善健康跑”深受爸爸妈妈们的欢迎,历年都得到踊跃参与,在近十名思乐特外籍教师的带领下,数百名家长和孩子们共同参与了本次活动。据介绍,今年慈善健康跑的所得捐款由思乐特国际英语学校和参赛小朋友共同捐赠。

加拿大留学——保就业+移民

二年半一步到位

济南万得教育推出加拿大留学、就业、移民直通项目,为想去加拿大的学生提供新的途径。该项目主要针对高中、大专、本科各学历申请人,要求宽松,项目优势是学可快速取得北美认可的文凭证书,立即获得一份稳定的工作以及宝贵的加拿大绿卡,取得身份后可继续深造,兼职办事业为申请人提供全方位监护服务。

24小时咨询电话:0531-6239492 李老師
地址:济南山大路47号数码港大厦6座805室

五分钟背30-100个单词,五分钟读完十万字书!

“如何培养超高智商学生”公益讲座6月30日开讲抢座中

只有学习中,很多学生存在记忆力差;记得慢忘得快,还有的记得快忘得也快;还有的学生注意力不足,自我管理能力较弱;有的学生爱睡觉,不喜欢阅读;还有的学生对学习有畏惧和厌恶心理。针对这些现状,世纪七田国际教育机构国际教育专家杨老师,专门举办“如何培养超高

智商学生”公益讲座。现场讲授如何提高学生的记忆力,如何让学生具备良好的专注力,如何帮助树立较强的自我管理能力和自我学习能力。并且会有现场模拟教学展示!

专家杨凤翔:如何培养孩子高效专注力,超强记忆力,快速阅读力,详细展开讲述。培养学生超高的智商!

让学生成为全面的综合人才,智领先机,胜人一筹!

讲座时间:2013年6月30日下午2点

报名电话:87192298

报名截止时间:6月28日

(名额有限欲报从速!)

有意项家长须提前报名,可带学生一起参加。

讲座地点:经十路1054号徐福建工大酒店八楼会议室(千佛山医院对面,经十路与山师东路交口路北)

公交线路:K90K9、K561 2302278115 117,118路。

汉语热全球升温 咱也该挣老外的钱啦

对外汉语教师资格证全国统考正在报名

“汉语热”风靡全球,1亿多老外在学中文

随着我国综合国力的增强及国家推广汉语力度的不断加大,越来越多的外国人开始学习中文,如今我国已设立了1000多所孔子学院,海外学习汉语的人数已逾1亿,且以60%的速度在增长。据统计,汉语教师缺口达800万人,且薪资颇高。据海外教汉语的老外反馈,目前汉语教师在韩国,时薪达80美金;加拿大时薪达70加元;澳洲时薪为80澳元;西欧时薪为70欧元。即使在国内,工资也已达80-900元/课时。

我省“PA汉语”考试正在报名

想从事对外汉语教学工作,须考取国际公认的IPA对外汉语教师资格证。大专及以上学历人士,在校大二及以上年级学生(专业不限),推



优秀留国的高中生或高三在校学生均可报考,目前报名工作正在运行,有意参加者,请抓紧时间到考务中心报名,以便充分备考。

咨询电话:0531-58591012 58591013

官方网站:edipazon
济南考务中心地址:济南市济南新奥大厦凯富广场3楼330

雅思新起点:让教育回归本源

——新航道《剑桥雅思教材第7代》全球首发

近日,《剑桥雅思第7代》系列教材已正式面向全球发布。被誉为“中国雅思之父”的新航道国际教育集团董事长兼总裁表示,新航道一直将教材的研发作为教研工作的核心,每套教材都是从不断变化的雅思考情出发,以考生日新月异考试需求为根据而编制而成,是真正的“应运而生”。而不断更新的“剑桥雅思系列教材”在第一时间满足考生需求的同时,也在引导中国的广大考生认识雅思考试的本源。

本次出版的《剑桥雅思教材第7代》融合了全球最大的英文出版集团之一的培生教育集团,引入国际视野的同时,也保留了新航道前6代教材的经典内涵,更突出了“给你高分,更给你能力”的教学理念,是在原有教材基础上的延伸与提升。整套系列教材体现了基础和强化的两个重要提升阶段,分别依据雅思考试的四个考查项目进行设置,并对英语语言基础给予了有针对性的补充。与第6代相比,第7代教材更突出了以练习为主,精心设计了每个章节的练习,主要是想通过有效的练习提升学生的英语综合能力。

回顾雅思在中国二十余年的发展历程以及雅思培训领域取得的傲人成绩,剑桥雅思系列教材无疑发挥了巨大的推动作用。伴随着《剑桥雅思教材第7代》的发布,中国的雅思考试无疑又迎来了一个崭新的起点。